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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
4’3,;)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?@2)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4&3)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?;)'3 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
4?;)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
4&,‘)‘3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’3}1)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’32)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
4’2)‘3 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
‘”E&O)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
“?é‘)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
4’? ;]2)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
4%(3)5 158 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
4’?7}:‘)5 158 007 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
4’?7}(5)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.13
4}5(%6)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
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BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
4’27)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
4’?&85 150 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’? )1519)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’? iO)E' 158 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4%{‘)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?%5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
4’? g)E' 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?;“)5 150 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?35 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
4’? EIG)E' 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.13
4’?92(7)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
4’? 718)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
4’?;(9)5 150 0.07 0.05 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.06 0.08 0.13
4’? %O)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
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KPOB | amc | mmskn | EE | KERER | BRI | ObHR—K M R+BRE | HIFHA

MEAR || HES E—Hit | EEELA—| IR 1—% ;g i)%l/ 2y | EmAE

#em | @em | @M | ®Em | @em | @M | @em | @mem | @#em | @BmM

BRBE—_EENLD 17 mikEw | mhkm | EkEm | mkm | #mkm | mkEm | mkE | mkE | ‘mke

FERU R #168km #164km #161km #158km #160km #156km #166km #159km #169km #67km
4}3,;)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.08
T | em 008 0.12 006 007 0.14 006 006 0.12 - 008
4@:3)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.08
4?54 )E 1565 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 = 0.08
4}35]5 )E 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4&?)‘3 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 = 0.09
4}3}1)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.08
4)3,?)5 1565 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 = 0.08
4}2)‘3 158 0.06 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4)?:1,:0)5 1565 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 = 0.08
4%131)5 158 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4’? ;]2)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 = 0.09
M?BE' 158 0.08 0.12 0.06 0.08 0.15 0.06 0.07 0.12 - 0.09
4’?7}35 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.15 0.06 0.06 0.12 = 0.10
4}?7}(5)5 1585 0.07 0.12 - 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
Ve | 1o 008 0.12 006 007 0.15 006 006 0.12 - 008
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KPR | mnme | mmmin | JEE. | KERER | B@IN | obHA—F ARy REBRE | 5OFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEE—RELLD b i} il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
4’?35 158% 0.07 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4’?,;8)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4}? )15]9)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4)?%5 1585 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4)?711)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.09
| em 008 0.12 006 007 015 006 006 0.12 - 009
4)%3)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
4’?;‘1)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.08
4%;5)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
4’? EBE' 1585 0.07 0.12 0.05 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 - 0.09
Yo | 1w 007 0.12 0.06 007 0.15 006 006 013 - 009
4’?,18)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
Y | 1o 008 013 007 008 0.15 007 007 013 - 0.11
4?%0)5 158 0.08 0.12 - 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - 0.08
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E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) izl o] izl ] izl ] izl o] izl o] izl ]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
4)(3;)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4@;)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
“(ﬂi?’)E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’334)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4?)5]5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4&3)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4)?7}1)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’32)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4@)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’?:}10)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4%‘31)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’? ;]2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’? JS)E' 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’?7}:‘)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’?7}(5)5 158F 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’?;;)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
4’?35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
‘”ES)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’? )1519)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’?%5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’?;(‘)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’?%5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’? g)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4%2:4)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’?35 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’? EIG)E 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’?%5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’? 718)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07
4’?;(9)5 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07
4’?%0)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
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FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

MEAE | AR t¥— 55— i | BUOR | gaTEy | EYE— tos— | JLT Likidn gy
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
4@;)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
4}(%2)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
4}?:':3)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
4)(3E‘|I)Ei 158% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
4)35]5)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
4)(3£)Ei 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
4}3}1)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
4}3’?)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
4}?@?)5 150% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
4}?:}:0)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
4)?%1)5 150% 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.08
4}?}1512)5 158% 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.08
4}?'1k3)E| 150% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
4}?7}35 150% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
4}?7}(5)5 150% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
4J?£S)EI 158% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
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FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

SAMT | SANME | CARE | SARE | SARE | SART | CRRE | SARE | SARf | AN
BRE-—REIS0 | BLE L L ] AL L AL L L L
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
4’?:}:7)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.08
4’?&85 158 0.10 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
4’? ;]9)5 150 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
4’? iO)E' 1585 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.11 0.08
4’?7?2)5 158 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
4’?%5 1585 0.11 0.10 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
4’? g)E' 158 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.08
4’?:%4)5 158% 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
4’?;,5)5 158 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
4’? J§16)E| 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
4’?%5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
4’? 718)5 150 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.1 0.08
4’?;(9)5 150 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
4’? %O)E' 1505 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
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BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER

BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i

FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
4@;)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4’(1;)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4}(13)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’334)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
4}3;’)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4&5)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4}3}1)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4@2)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4}(2)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07
4’?:}:0)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4%131)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4’? ;]2)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4}? ,BE' 158F 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.08
4’?7}:‘)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.08
4}?7}(5)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’?%'3 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
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EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR
AESR | BEsy| XRE AX RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
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7B R U E R #36 Tkm 951km #350km #359km #364km #960km #957km #960km #948km #952km
4}?:}:7)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
4’?&85 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4}? ;IQ)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
4’? iO)E' 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4’?;(‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
4’?%5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
4}? g)a 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
4’?:%4)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.07
4%;5)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
4’? J§16)E| 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
4}? %E' 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
4’?718)5 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
4}?;(9)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.1 0.08
4’? %O)E' 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
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BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
4@;)5 158F 0.08 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4’(1;)5 158F 0.08 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4?:':3)5 158F 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4554)5 158F 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4}3;’)5 158F 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4&5)5 158F 0.08 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4}3}1)5 158F 0.08 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4’3'?)5 1585 0.08 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4}(2)5 158F 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4’?:}:0)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4%131)5 158F 0.08 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4’? ;]2)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4}? ,BE' 158F 0.09 0.12 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4%}(4)5 158% 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
4}?7}(5)5 158F 0.09 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4)%6)5 1585 0.09 0.11 0.16 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUMK | NEBE | FAEGR | FEGGH | FEDEL | BEHE | ARARE | weues | BR[| CHEBK

BIEA B | AT RivkE RivtE e REXTE | BEXH NEREE FRREE BEXF NEREEE

REH REH REH REH REH A=W A=W A=W A=W A=W

BEF—EEHILD B[ ofic} b (i) B[ ofic} B[ oic} B[ ofic} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #155km #154km #155km #160km #155km #57km #148km #160km #5Tkm #155km
4}?:}:7)5 158% 0.09 0.11 015 010 0.08 0.07 0.07 007 007 0.08
4’?&85 158% 0.08 011 015 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.08
4}? ;IQ)E' 1585 0.08 0.11 015 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 007 0,08
4’? iO)E' 158% 0.09 011 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0,07 0.08
4’?;(‘)5 158% 0,08 011 016 0.09 0.08 007 007 007 007 0.08
4’?%5 158% 0.09 011 0.16 0.09 0.08 0.07 007 0,07 0.06 0.08
4}? g)a 158% 0.09 0.11 016 0.09 0.08 0.07 0.07 007 007 008
4’?:%4)5 158% 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.08
4%;5)5 158% 0.09 0.11 016 0.10 0.08 0.07 0.07 007 007 0.08
4’? J§16)E| 158% 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08
4}? %E' 158% 0.09 0.11 016 0.10 0.08 0.07 0.07 007 007 0.08
4’?718)5 158% 0.09 0.11 0.16 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4}?;(9)5 158% 0.09 012 015 012 0.09 0.07 0.07 007 0,08 008
4’? %O)E' 158% 0.08 0.11 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e 0F S YrHET m BB
HRAREE AEHE % & Rk SEBAE - —= =] [ERT RS = A_ — =M /N
aAe | mena| wRE B R BT 1% J—% Z190E :;;;I»r ERAT&RES | JIRETRE (131;_7;4 EHARE
B AL | 1SR - -

AEH AEH ST ST SITHET ST E RHr JI{RET JI{RET JI{RET

BEE—REHNLD i} iz} b i} P i} P i} P i} b i} izl i) P i} izl i)

HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
4’(3;)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
4@;)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4?:':3)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4554)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
4?)5]5)5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4&5)5 1508 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’3}1)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’32)5 150 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
4@)5 158 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?:}:0)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4%‘31)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
4’? ;]2)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? JS)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
4’?7}:‘)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.08 0.07
4’?7}(5)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?;;)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R STET 4m INEAREE
E;.R/AEQE $l—'—|?ﬁ/j‘|‘ i* /j'[.i% 7'—57“}'\ 5%"‘5 I~ —— 4L 48 I = 4ru48 - A_ —_— = AN
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'JEfL;I'f ERET&S | JIRATRS (:le 31;_7;4 BEARE
BOBEAL | 1EBHRR - -

AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIHRET JIHRET

BEE—RENAD [} [i] p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i

AR RV #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #950km
4’?:}:7)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
4’?;‘)5 158% 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? )1519)E| 158% 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? iO)E' 158% 0.08 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?;(‘)5 158% 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?%5 158% 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? g)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?;“)5 158% - 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?é5)5' 1585 - 0.05 004 0.06 0.06 0.08 004 004 0.07 0.07
4’? EIG)E' 158% 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?%'5' 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? 718)5 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?;(9)5 158% 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
4’? %O)E' 158% 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B WAE s
AEE | TAE | WAR | ZIR | mmgar | WEE | SETRE | ae | Tob—L
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
4@;)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 007 007 0.06
4@;)5 158% 0,07 0.09 0.09 0.28 0.07 011 007 0,07 0.06
4}? i‘°’)E' 158% 0.07 0.10 0.09 0.29 0.07 0.11 007 007 0.06
4’334)5 158% 007 0.10 0.10 0.29 0.08 012 0.08 0,07 0.06
45515)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 007 007 0.06
4’(%5)5 158% 007 0.09 0.09 0.28 0,07 011 007 007 0.06
4}3}1)5 158% 0.07 0.10 0.09 028 0.07 0.11 007 007 0.06
4’32)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 011 0.08 007 0.06
4}(2)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.27 0.07 0.11 0,08 007 0.06
4’?:}:0)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
4%131)5 158% 0.07 010 0.09 0.28 0.07 0.11 0,08 007 0.06
4’? ;IZ)E' 1585 0.07 0.10 0.10 0.29 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
4}?,‘;‘)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.29 0.08 012 008 007 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.28 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.29 0.07 012 0,08 007 0.06
4’?%'3 158% 0.07 0.10 0.10 0.29 0.07 0.12 0.08 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) ) HH3F4A 18 ~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE SEE

ARE | NNE | WAE | ZAR | maean | waE | TEREE o | 7ok
AEABE | BEmn | EERE &7 EITERT |32 a=Fa— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
HE R U R #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #763km
4’?:“:7)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.28 0.07 0.12 0.08 0.07 0.06
ARISE e 007 0.09 0.09 028 007 0.11 008 007 0.06
RACHERE 007 009 009 028 007 0.11 007 007 0.6
ARR0E ] tsm 007 0.10 0.10 029 007 0.11 007 007 0.06
RAACHERE 007 0.10 0.09 029 007 0.12 007 007 0.06
R sm 007 0.10 0.10 029 007 0.12 007 007 0.06
ARE L sm 007 0.10 009 029 008 0.12 008 007 0.06
ARME o 007 0.10 0.10 029 008 0.12 008 007 0.06
ARZE L sm 007 0.10 0.10 029 008 0.12 008 007 0.06
HREE L sm 007 0.10 0.09 029 008 0.12 008 007 0.06
AT sms 007 0.10 0.10 029 008 0.12 008 007 0.06
R sm 007 0.10 0.10 029 008 0.12 008 007 0.06
4’?;(9)5 1585 0.08 0.09 0.09 027 007 0.11 0.08 007 0.06
ARE e 007 0.09 0.09 028 007 0.11 007 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 58— 58— 58— 58— '5— INEEAE B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4@;)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 0.10 007 0.05
4?@2)5 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.05
4’? i‘°’)E' 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0.09 0.10 007 0.05
4’334)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4?)515)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 008 0.10 0.08 0.05
4&?)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.05
4’3}1)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 0.10 007 0.05
4’32)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.05
4H9H 158

N 5 007 0.06 0.09 007 007 0.08 007 008 010 0.08 0.05
4’?:}:0)5 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4%131)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 010 007 0.05
4’? ;IZ)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4}? ,BE' 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.06
4’? 7}<4)E' 158% 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4}?7}(5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.05
4’? ;E‘S)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
4}?:}:7)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.05
4’?&85 158% 0,07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4}? ;IQ)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 008 0.05
4’? iO)E' 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.05
4’?711)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.05
4’?%5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.05
4}? g)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0,08 0.05
4’?:%4)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
4%;5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.05
4’? éf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
4}? %E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 008 0.05
4’? 718)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
4}?;(9)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 010 0.08 0.05
4’? %O)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’(3;)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.08 008 007 0.08 0.08 0.12
4?@2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
4’? i‘°’)E' 158% 0.05 0.05 007 007 007 0,08 0.08 007 008 0.09 0.12
4’334)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4?)515)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 007 0,08 007 008 0.08 0.11
4&?)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007 0.08 0.09 0.12
4’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 007 0,08 0.09 0.11
488H

e 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
4H9H 158

) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 008 008 0.09 012
4’?:}:0)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011
4%131)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 008 008 0.09 012
4’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 012
4}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 008 0,08 0.09 012
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 012
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 007 0,08 0.09 012
4’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 007 0.08 0.09 011




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

B | BL | BB | BMUW | ML | BB | BMUM | BB | BBLm | EMUW | BB
BT RS0 = = 7 7 7 EAn 7 7 7 7 7
FE RV #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
4’?:}:7)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
4’?&85 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
4}? ég)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
4 0| 5w 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.12
4’?7?(‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
4’?%5 1585 0.05 0.05 0.06 007 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.08 0.12
4}? g)a 1585 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
ARME e 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
4’?;,5)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’? éf)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?%'3 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’? 718)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
4’?;(9)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.11
4’? %O)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUGE | BEAE | TKEEE | SHETE | g 0 | gabe | kEgE | SETR | am | nogyy | HHER

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH
REE—ERIMSD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
4’3';)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 - 0.1 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
4@5)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’(13)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
4?54)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
4&5)‘3 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.12 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4?£)E 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’3}1)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’32)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’2)‘3 1585 0.07 0.08 0.08 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?:}:0)5 1588 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4%‘31)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
4’? ;IZ)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4}? ,BE' 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? 7}<4)E' 158% 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4}?7}(5)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’? ;;)El 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL AL AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i}

FE R U EER #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km $967km
4’?:}:7)5 1565 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’?;‘)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? ;]9)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
4’? iO)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
“?i‘)E' 1565 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’?%5 1565 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
4’? g)a 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.06 0.08
4’?;“)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
“?éf)E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
4’? éf)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
“?f)E' 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
4’? 718)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
“?;:’)E' 1565 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
4’? %O)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.05 0.07 0.08 0.06 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
4’(3;)5 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4828
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
483H
) 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4848
ol 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
4H85H
) 158% 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4H86H
o0 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
487H B
o 158 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0,08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
488H
e 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4H9H
o 158% 0.06 0,08 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4’?:}:0)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4B 11E
s 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
4’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4}? ,BE' 158% 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
4’? ;E‘S)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
4’?:}:7)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?&85 1584 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4}? ég)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’? iO)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?7?(‘)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?%5 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4}? g)a 1584 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?:%4)5 1565 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?;,5)5 1584 0.06 007 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’? éf)E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
4’?%'3 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’? 718)5 1565 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
4’?;(9)5 1584 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06
4’? %O)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%5%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—EENMOD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}

T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
4@;)‘3 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’(1;)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’(13)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’35‘1')5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’(15)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.10 -
4’(%5)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
4’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4@2)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’?@?)’3 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?35 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4%‘)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
4’? ;12)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? JS)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?7}:‘)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?7}(5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;‘)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 007 0.05 0.06 0.10 -
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26

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS

BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
4’?:}:7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
ARISE s 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 007 005 0.06 009 -
4’? ég)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
4ﬂzi0)El 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.05 0.06 0.10 -
4’?7?(‘)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’? g)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?:%4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
4’?;,5)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
HREOE L sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 008 005 0.06 0.10 -
AT sms 0.06 0.06 007 009 0.10 009 008 005 0.06 0.10 -
RIE L sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 008 005 0.06 0.10 -
4’?;(9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -
AR0E e 0.06 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.6 0.10 -

RAREEREL 5 — (@HT) FRIOFI0AI9E~ T=51 DI MRS, HET— 8 ARALCHYET.



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
EfE | EHE BT Bt @ih | @im | @R Bt @im | @im | @i
BBE—ERN50 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
4}(3;)5 158 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4?@,2)8 158F 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
4@:3)5 158 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
| e 0.11 007 0.08 0.06 0.08 009 007 0.06 0.06 - 0.08
T | e 0.10 007 008 006 007 008 007 006 006 - 007
4(H£)E 158F 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4}3}1)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4(H7E)E 158F 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
o | o 0.10 007 0.08 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
M?BE 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)?%1)5 150% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4)? ;]2)5 156 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4}?,1k3)E| 158F 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4’?7}5)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08 0.06 0.06 - 0.08
4}?7}(5)5 158F 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Ve | 1w 0.10 007 008 006 008 008 007 006 005 - 007
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il K INEIR h R s & - =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
4}?:}:7)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4’?&85 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4}? ;IQ)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4’? iO)E' 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
4’?711)5 1585 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4’?%5 1585 0.1 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4}? g)a 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4’?:%4)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
4%;5)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4’? éf)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4}? %E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 - 0.06 - 0.08
4’? 718)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
4}?;(9)5 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08
4’? %O)E' 158% 0.10 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
HEESFT(BFMH $M2E71A218~ TR YUIRIAMBEDES., AET—4N/RALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
4’(3;)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4828
o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0,07 0.05
483H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
4’334)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.09 004 0.07 0.06
4’(1]5)5 158% 0.06 0.05 008 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4H86H
o0 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.06 0.05
4HTR | o 0.06
e 5 . 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
488H
e 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4H9H 158
) 5 0.06 0.05 0.08 0.05 007 007 007 0.09 004 007 0.05
4’?:}:0)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4BIE |
i 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.05
4’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
4}? ,BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.05
4’? 51&6)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.05
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o~ . , s | rmomu| BERE
e A=) =~_ — e ALl EDER |Eq:.|.% E?EBQE/E TR — + = =]
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J SERETR IS :_Eigz‘f REH &5 gq,%iﬁﬂ%ﬁ ,]\_.u?q&; E&%‘t’)’;‘l— TEMHn gtﬁiéém Z g S R&EERE BIIET&% 5
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F AR U 5 #163km #91km #71km #87km #186km #77km #167km #75km #194km #150km #150km
4}?:}:7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.04 007 0.06
4’?&85 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
4}? ;IQ)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 008 0.04 0.06 0.05
4’? iO)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
4’?;(‘)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 0.04 007 0.05
4’?%5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 007 0.05
4}? g)a 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 007 0.05
4’?:%4)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
4%;5)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 0.04 007 0.05
4’? éf)E' 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
4}? %E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 007 0.05
4’?718)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
4}?;(9)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 007 0.06
4’? %O)E' 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4’? S IR 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’(1;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’? S R 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’334)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
4’(1]5)5 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? if)E’ 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’3 o | 158 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’32)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4@)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
AN T 0.05 007 0.05 007 - 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’?%‘)5 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4 2F | 5w 0.05 0.06 0.05 007 - 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4}?'1k3)E| 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?7}:‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?7}(5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? ;E‘B)E' 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
4’?:":7)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ARISE s 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’? ;]9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?7?)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 007 0.06 007 - 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?é3)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?;“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4%;5)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
o6 DF | 5w 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?718)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
4’?;(9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
AR0E e 0.05 0.06 0.06 007 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AR o | WA - EBE | W ‘ on | —r
T Tl Rk ﬁ?}giﬁ oy e oAl | mmeris Boam | AnEbL Joonm | Bas | an
RIE | RNE | RNET | mNET | ERET | ARE | SRET | SRET | SRE | SR | GRE
BEE-_RENLO | BEE | BAE | mEE | EAG | BAS i EEE | BAD i i i
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4}3';)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4(5@2)5 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4}?:@)5 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4(HE4)E 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?;)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4(ﬁ£)5 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4}?7}1)5 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4?;:)5 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?@?)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4?:}:0)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?é1) H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4?}%2)5 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4}?'1k3)E| 150 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
4?7}3 H 150% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4}?7}(5) H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4?%% H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
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| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4’?:}:7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4%;8)5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4’? ég)E' 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4’? iO)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;(‘)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
4’?%5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? g)a 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;“)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;,5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? J§l6)E| 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’? 718)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
4’?;(9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
4’? %O)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
¥ KEJGRAEEIL (HERE) SH3FEI/AIIBE~ HEBEOHRALTHET,
X ZHEHAO (HEET) SF2E1H31B~ #BHEO-OXRBLTUHET,
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TEREX £EA ~ ERE iR BE-_RX CEEA L )
i . =HEIRS | EEHK 25 BAERAR —&# INEFETIRS | AEREE SEH ;ii%"%ﬁﬁ BEERA
BER B | AEEZ IMIBHEER = N e e &
= 1)) = 1)) =11} =11} = 1)) INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—REHNLD i} i} iz} iz} it} icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4@;)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4)(@@2)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4?:':3)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’334)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4?)515)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4)(Ej£)Ei 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4)3}1)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4)32)5 150 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’2)5 158 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?:}:0)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4%131)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;]2)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? ,BE' 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
4’?7}:‘)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?7}(5)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?;;)5 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g g, |
N _— ZEATRE | EEBEK & BEAESRT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET BiEELSmT
AEAB | BIERL MR = K BEER | £RMEH
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
4}?:}:7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?&85 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? ;IQ)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? iO)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?711)5 158% 0,08 0.06 008 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?%5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4}? g)a 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?:%4)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4%;5)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? éf)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4}? %E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?718)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
4}?;(9)5 158% 010 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4’? %O)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
4?7'1)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4)?@2)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4?:‘:__3)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
4(ﬁ£)E 158F 0.12 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4)?;)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4(ﬁ£)E 15FF 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4}3}1)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
4(H7E)E 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4)?%5‘))5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4’?;:0)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4)?é1)E| 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4ﬁ(}1512)E| 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4}?J<3)El 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4?7}35 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4}?7}(5)5 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4?&%'3 158F 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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AN | BRTE | e | weaega | BEOE | SAMOR | @AGER | @ATER | @ATER | REAm
A A A | BT E-33i1 o R— A s ot o o R— INE] KEFE HTE KBTS SHBRHRT
AEAB | BERL] SEBEERT | EBEAT
Bl BA BA BA B BA B BiA BA Bl
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearic)
F AR U 5 #73km #182km #77km #169km #174km #182km #73km #169km #175km #178km
4}?:}:7)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
4%;8)5 158% 011 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.08
4}? ;IQ)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 008
4’? iO)E' 158% 011 0.08 0.07 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
4%{‘)5 158% 0411 0,08 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
4’?%5 158% 0411 0.08 0.07 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
4}? g)a 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4’?:%4)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4%;5)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
4’? éf)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
4}? %E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0,08
4’? 718)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
4}?;(9)5 158% 012 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 008
4’? %O)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08

38




Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | MEHD| crszn | EPR T w | ea—m = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN
B3 A B3 s s s s s s s s

BEE—ERNSD FERIT B G BRI G BRI G BRI TR G BRI G BRI G BRI G BRI G

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
4}(3;)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4)(%@2)&3 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}?:':3)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
M(Ejé‘)a 156F 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4}35]5)5 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
4}(Ej£)a 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4}3}1)5 150F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4}(5172)8 156F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4}(1‘))5 150F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4}?:1':0)5 156F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4%;1)5 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4}?}1512)5 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4}?'1k3)E| 150F 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4}?7}:35 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4}?7}(5)5 150F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4}?%6)5 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mieos | amres | IR\ 0| mmss | danme | mive | SEAW | man | csR

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
4’?:}:7)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?&85 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’? ;]9)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’? iO)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
4’?;(‘)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
4’?%5 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’? g)E' 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’?;“)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’?35 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
4’? EIG)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’?%'3 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’? 718)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
4’?;(9)5 1585 0.08 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4’? %O)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
mH_ | meH | meH | med | smBH | $BH | xwE | mem | mem | mew
WEB-_RmhLO | BRE | BREB | ORE | BRE | GmE@ | GEE | ERE | ERE | ERE || §E
71 R U BEBE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
4}?7';)5 156F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4(ﬁ$2)a 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?:@)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4(HE4)E 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4}?;)5 158 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4(ﬁ£)ﬁ 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}(37;)5 158F 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4(H7E)E 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?@?)5 158 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
452:1':0)5 15FF 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4}?é1) B 158 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4?}%2)5 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?'1X3)E| 158 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4’?7}35 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 - 0.06
4}?7}(5) H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
4?%% H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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B/t REMSEEERR (T EME) HH3F4A 18 ~4A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
4}?:}:7)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?&85 1585 0.07 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}? ;IQ)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?%5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?711)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?%5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4}?é3)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06
4’?:%4)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4%;5)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4%;6)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4}?%5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4’?718)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
4}?;(9)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
4’?%0)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06

42



Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
AR AR AR AR AR AT AT AT AT 1Ay
BEE—ERNLD T T TR BRI TR BRI 75 RI7G 75 RI7G RI7G

F 1A R U BE A #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
4}3‘;)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4)?5&.2)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4)(3:'?)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4}334)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4}?;)5 150% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.06 0.05 0.06 -
4)(3£)E 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4}3}1)5 158 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4}32)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4@)5 158 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4}?:1':0)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4%131)5 158 0.04 007 0.06 007 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4}?}1512)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4}?'1k3)E| 150% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4’?7}:‘)5 1554 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 -
4}?7}(5)5 1584 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’?%5 158 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

menn | wewa | o | wames | SREAD | GUTE | swon NN [(Hain | Ganne| om | e
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—RELLD i)=aic) Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
H R U EERE #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
4’?:}:7)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4’?;‘)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4’? ;]9)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’? iO)E' 1585 0.04 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4%(‘)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’?%5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’? B isw 0.04 007 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’?;“)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’?;,5)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
4’? J§!6)E| 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 - -
4’?%5 1588 0.04 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’? 718)5 1585 0.04 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’?;(9)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
4’? 08| 15w 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
X HERIRXRAREE (GHE) SH3FE2A19H~ #BIWEQLOHRALTLET,

44



Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
4@;)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4@;)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4)(13)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4554)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4?;)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
4§£)E 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
45;)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4@2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4)(2)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
“?BE' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4%‘31)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? ;]2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? JS)E' 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
4’?7}(5)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4’?;26)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F LIRS
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
4’?:“:7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?&85 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;]9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? iO)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4%{‘)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? g)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?;“)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?;,5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? EIG)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’? 718)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
4’?;(9)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05
4’? %O)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

-~ RREUT | pope SEEN | SEBENT | 2208 | Luw

o \ =iFEAR o \ = = o3 N

e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BEAR | M| Ti LRBEF | toh— | EHES

SEENT | SEBNT | RRENT | SEENT | SEBNAT | SEENT | S2ENT | SEENT | SEENT | BEAT

BEE_REHLO % % 7 7 % 7 % % 7 T

H R EERE #798km #795km #92km #9101km #796km #9102km #989%km #197km #197km #9105km
4}3';)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4)?@2)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?:‘:__3)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4(ﬁ£)E 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?;)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4(ﬁ£)E 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}3}1)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4?13)5 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4)?@5‘))5 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4ﬁ(:1tO) H 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?é1) B 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4?;]2)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?J<3)El 150% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
4?7}:; H 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4?%% H 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIERAR | AIERZI| 7 Ii5 Jb=EXZAT o a— EiEi5

KEERT | KIFENT | KIFERT | FELT | KFERT | KEBEERT | FELT | KFELW | 2EERT | E2ATN
BEE—REN,MOD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i ovic]
AR RV #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
AR sm 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
ARISE e 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
4}? DF | s 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4%{‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4’? g)a 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
ARME o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4’?;,5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4%%6)'3 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4%2{)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
oA EOE | vsms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4’?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
AR0E L re 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
AESR | BEsg| XROB | BEXEF |Bbtrs—| SUREH | REXAE WNE &5 ERITE |HELVS—
EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #798km #102km | #9107km | #5117km | #9107km | #9115km | #107km #199km #87km #91km
4’(3;)5 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.05 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4?@2)5 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4’? i‘°’)E' 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.06 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4’334)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4?)515)5 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4&?)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4’3}1)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4’32)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4@)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4’?:}:0)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4%131)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4}? ,BE' 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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_BCI B KkEA | shel | BENH | oo Aot | tmme EER | BRRESE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
EZAT EZAT EZAT E%AW E%AW E%A™ E%AW LG RAT LG RAT LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) il i)
1 & OB #998km | #102km | #107km | #5117km | #9107km | #115km | #101km |  #)99%km #987km #991km
4’?35 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
ARISE e 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
4}? DF | s 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
o6 | 5w 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4%{‘)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?%5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? B isw 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
ARME o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?35 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
3 DF | 5w 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? AR 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
oA EOE | vsms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?;(9)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.06
AR0E L re 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.06 0.05
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 X &5 ;;p?%g@ HEL S ; EEEip | NEHREE
aX
el | mcEET | BHE | BEAE | RERE | BRERE | BEAR | BERE | BERE | BEkE
BRE_RENLO & ] % % & & LT & & BT
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
4@;)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)(%2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?:@)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)334)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}(15)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)(3£)E 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}3}1)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)(3?)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?@9)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)?:1‘:0) H 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?é1) B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)?;]2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?'1X3) B 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.09
4)?7}:; H 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}5(]7;(5) B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?%% H 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08

51



g RERSTEEACHER (BEE) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B2 o BmER Peks | erez tFE iR
/n.IE K; mT S 48 ﬁ QET N 3 =] % ?é‘ Li 5 e ﬁ}‘n |E 5
nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
BX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #123%km | #9123km #93km #82km #87km #184km #174km #78km #77km #79%m
4}?:}:7)5 158% 0.08 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
4’?&85 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.04 0.04 0.08
4}? ;IQ)E' 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
4’? iO)E' 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?;(‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.08
4’?%5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}? g)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
4’?:%4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4%;5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 008
4’? J§16)E| 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}? %E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?718)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?;(9)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
4’? %O)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAR | MEFHZ = = wE e B | HEHR

Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179%m #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
4’(3;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.03
4@;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.03
4?:':3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4’334)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
4?)5]5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
4&5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4}3}1)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4’32)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4@)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
4’?:}:0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4%131)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4}?,1“;5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
4’?%'3 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
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z SBIRTH | A HLZETEMR | A0iEHET

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS HiEHET GIP=) = BHT = BHT = 1LET
BEE—REHNOD i i [P A [i] [i] [i] [i] [} [} [} 7
751 R U BEBE #379km #381km #3109km #9108km #3102km #9118km #116km #124km #122km #3142km
AR sm 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
ARISE e 005 006 006 006 006 006 005 005 006 005
RACHERE 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 005 0.04
ARR0E ] sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
ARE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
R sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
ARE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
ARME o 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
ARZE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
HREOE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
AT sms 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
R sm 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
AARE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
AR0E L re 005 006 006 005 005 006 004 004 006 004
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SILETER KRB | RREBHT | e SiEEEAT
e g | gy | ELETES | Sl S0 | mANHES | 85 B | apes | BEARE | G5
BIEARB | BIEFZ = PN oy AFE = PPN
2 LT 2 (LT WA | 2REEE | RE0ET | SS90 | 2206 | 2228
BEE—FERELLD B B ] B B B ] ]
AR U R #9132km #9130km #9125km #9101km #9105km #9101km #9107km #9106km
4}(31)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
| 005 0.04 005 0.06 0.04 005 0.04 005
4’(13)5 1584 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
| e 0.06 005 005 0.06 0.04 005 0.04 0.06
45)515 >EI 158 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)(3£)E 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?7}1)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}32)8 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?@?)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.06
4}?:1':0) B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?é1) B 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?}1512)5 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?'1X3)E| 150% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4}?7}3 B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?7}(5) B 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?%% B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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i | EILATESA i | BREEE | SREBE | g gy | BREEME
A | s LTS WE R atE R %5 ZF;E?S?%? %:?-% BB A Bk AREE %E?%
£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEF—EHRISD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
FHARkUHES #9132km #9130km #9125km #9101km #9105km #9101km #9107km #9106km

4}?:}:7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’?&85 1585 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06

4}? ;IQ)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’? iO)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4}?7?(1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4}? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’?:%4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4%;5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’? J§16)E| 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4}? %E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’? 718)5 1588 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

4}?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

4’? %O)E' 1588 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

X REZBERIEATS (REXEE) SF3F4A208~

THM2E8ANBLRE, REXBERIRESHTEIN G REXEIREATEIICAEHMAEEELTSY.,

AEMRARVEEE RN SOBMEMBELEL R,
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T SEBET . g k2]
— - | = " i BDER THETRE | R i adiic i) REHETET =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE-RENSD i} [i] i) i) i) AR i) i) R R
PGP dNict: #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
4}?7';)5 150 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04
4(ﬁf'2)5 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04
4’? i‘°’)E' 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.06 0.04
4(HE4)E 156F 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
4}?;)5 150 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04
4(H£)E 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05
4’3 }Z)E 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05
45;2)5 156F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4}?@?)5 150 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’?:}:0)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4}?é1)E| 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
4’? ;IZ)E' 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4}?'1k3)E| 158 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? 71}<4)E| 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’?7}(5)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? 1%6)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
:‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
MEAR | BT | xEw a— = L5 ST SRR %15 BEEFE | LGHKE WA
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #103%km | #101km | #9100km | #9151km | #9139km | #151km | #9135km | #314Tkm
4}?:}:7)5 158% 004 004 004 003 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
4’?&85 158% 004 004 004 004 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
4}? ;IQ)E' 1585 004 004 004 003 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? iO)E' 158% 004 004 004 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’?;(‘)5 158% 004 004 004 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’?%5 158% 0.04 004 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4}? g)a 158% 004 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’?:%4)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4%;5)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? J§16)E| 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4}? %E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? 718)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
4}?;(9)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
4’? %O)E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o Y AN =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE-—RENSD i) FHF P R R R [i] PR AR i)

BRI RU R #9133%m | #9138km | #9120km | #3120km | #9138km | #9125km | #9144km | #9131km | #1114km
4@';)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.05 0.04 0.06
2R sm 0.06 0.04 0.04 0.03 007 0.03 0.05 0.04 0.06
4’(13)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.03 0.06 0.04 0.06
R tsm 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
4’3515)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.06 0.04 0.06
4§£)E’ 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.06 0.04 0.06
4’3 o | 158 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.06 0.04 0.06
4’32)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
4’2)’3 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.06 0.04 007
AN T 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
4’?%‘)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4 2F | 5w 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
4’?,‘;)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.04 007 0.04 0.08 0.05 0.06
oA oR | 1se 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
4’?7}(5)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
AROE e 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SH3E4A18~48308

: U Gy/h= U Sv/h(R1IRY VLA /B = 4900 —~ Wb/ BERE)

B
AN AN ==
mE | /AR FEEW | wom  |maamms| vyt | mm  (FERTER g
o o U A al AN ~ — o b U A al L, Heh —1B2 . s =
BEAA | AEny | BEXEH |XRty sE=mE =C&F WEXM =F 3 A¥x—i5 A EFHNE
ST SEET A SEET ST ST ST ST ST ST
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] icleagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] [iic] icfeagid) icleagid) [iic]
FAR U5 #13%km | #9138km | #129km | #9120km | #138km | #125km | #oi44km | #131km | #114km
4}?:}:7)5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4’?&85 158% 0.06 004 0.05 004 0.07 0.05 0.08 0.05 0,07
4}? ;IQ)E' 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4’? iO)E' 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 0,07 0.04 0.06
4’?;(‘)5 158% 0.06 004 0.05 003 007 0.04 007 0.04 0.06
4’?%5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4}? g)a 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.06
4’?:%4)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4%;5)5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.06
4’? J§16)E| 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4}? %E' 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.06
4’? 718)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4}?;(9)5 158% 0.06 004 0.05 003 0.07 004 007 0.04 0.06
4’? %O)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
4’3‘;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’(}2)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4@?)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’(5154)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4?;)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4?£)E 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’212)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4?72)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
4&9)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?:120)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?é1)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?;]2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?,1;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 017 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
4’?7}35 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
4’?7}(5)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? ée)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEs | _BEE | BERE | e |BEGEE | ERas% | wET | REBER | W8T | 8EH | 6T
;ﬁI]EH B | BlIERZ| KEARE tii';&&ﬁi% ISE Aci) ! = EFFHIERT -ﬁ\ﬁggﬂi’. i%{‘ﬁ&ﬁg Eﬁ{%f]ﬁ;&ﬂﬁ ﬁ&%ﬁ&ﬁg ST AE5 I EAREE
tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
RS IRE 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 007 005
RS ERE 0.6 006 007 007 0.16 007 005 008 005 007 005
RSN ERE 006 006 007 007 0.16 007 005 008 005 007 005
PRE | s 006 007 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
RS IRE 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 007 005
4’?%5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’? 2381 1se 0.06 007 007 007 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’? 2B sm 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’?;85 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’? DE | sw 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
RS IRE 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 008 005
4’?7%5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’?%5 1585 007 0.08 0.08 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
RSN IRE 0.6 0.6 007 007 0.5 007 005 008 005 007 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
4’3‘;)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 013 0.07 0.09
4’(}2)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.13 0.07 0.09
4@?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’(5154)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
4?;)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
4?£)E 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’2 JZ)EI 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’32)5 1584 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4&9)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
4’?:120)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4’?é1)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
4’?;]2)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’?,1;)5 1584 0.09 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4’?7}35 1584 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4’?7}(5)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
4)5(] é‘S)E' 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEM RR—Y WLy = BES L .
e | gy | MEARE | BELLE | FU—F | 2RasE psasr—| S| GasL | memes | EROBE| 2U7H | mEE
REAR | RIERZ wELLI— Z5F toh— EEEHEF - "
taEm &M A& mAET mAET mAET mEET mEET mAET mAET mAET
BEE—RENOD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR $943km | #94%m | #943km | #28km | #923km | #920km | #926km | #82km | #932km | #928km |  #925km
RS IRE 008 0.10 008 007 007 006 035 009 0.13 007 009
RS ERE 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.13 007 009
RSN ERE 008 0.10 009 007 007 006 034 009 0.12 007 009
PRE | s 008 0.10 007 007 007 006 034 009 0.13 007 009
RS IRE 008 0.10 009 007 007 006 034 009 0.12 007 009
4’?%5 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’? 2381 1se 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’? 2B sm 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’?;85 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’? DE | sw 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
RS IRE 008 0.10 008 007 007 006 035 009 0.13 007 009
4’?7%5 1585 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’?%5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 007 0.29 0.09 0.13 0.08 0.09
RSN IRE 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mAET | MmEEW | BmEEW | mAET | mEEW | AEEW | AT | @miEEWm | EEEW | mAETm | mEsm

BEE—REND el i el i el i} el i} ki i} el i} Pl i el i} el i Pl i Pl i

1A R U R #920km | #921km | #20km | #919km | #916km | #916km | #915km | #17km | #18km | #16km | #526km
NG IREE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 0.12
2R s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 0.6 0.12
AASE| s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 013
AR e 007 008 0.10 011 021 0.14 009 0.12 007 006 013
AR s 007 009 009 0.10 020 0.14 009 - 007 - 0.3
AASE | s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 013
4’2 JZ)EI 158 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
R IREE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 0.14
NG IREE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.13
RS IRE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12
RS ERE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12
4’? ;IZ)E' 158 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
RS ERE 007 008 009 0.10 020 0.15 009 - 007 - 0.12
RS IRE 007 008 009 0.10 020 0.14 009 - 007 - 013
RS IRE 006 008 009 0.10 020 0.14 009 - 007 - 013
RS IRE 006 008 009 0.10 020 0.14 009 - 007 006 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km #921km #920km #319km #316km #916km #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
RS IRE 006 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 006 0.13
RS ERE 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.12
4’? ;IQ)E' 158 0.06 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
PRE | s 005 008 0.10 0.11 020 0.14 009 - 007 - 0.12
RS IRE 005 008 0.10 0.11 020 0.14 009 0.13 007 - 0.12
4’?%5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 - 0.12
4’? 2381 1se 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
4’? 2B sm 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.13
4’?;85 1565 0.06 0.08 0.10 0.1 0.20 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
4’? DE | sw 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
4’? %E' 1565 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.1
4’?7%5 1565 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
4’?%5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.19 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.13
RSN IRE 005 008 0.10 0.11 020 0.14 009 0.12 007 006 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
4’3‘;)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
4’(}2)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4@?)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’(5154)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4?;)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4?£)E 1585 0.05 0.08 0.54 0,61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’212)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’32)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4&9)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?:120)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?é1)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?,1;)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?7}35 1585 0.06 0.08 0.56 0.62 0.09 0.09 0.06 0.18 0.10 0.04 0.09
4’?7}(5)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
4)5(] é‘S)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL Q . s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

BEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET FEET IR E7HT

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR 4913km #913km #928km #921km #316km #919%m #iekm | #2%km | #914km #324km #922km
RS IRE 005 008 056 064 009 009 005 0.18 0.10 004 007
RS IRE 005 008 054 061 009 009 005 0.18 0.10 004 007
RSN ERE 005 008 055 062 009 009 005 0.18 0.10 004 007
RSl ERE 005 008 055 064 009 009 005 0.18 0.10 004 008
RS IRE 005 008 055 0.64 009 009 005 0.18 0.10 004 008
4’?%5 1565 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? g)E' 1565 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
4’? 2B sm 0.05 0.08 056 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?;85 1585 0.05 0.08 056 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? EBE' 1565 0.05 0.08 057 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
RS IRE 005 008 057 065 009 009 005 0.18 0.10 004 007
4’?7%5 1585 0.05 0.08 057 067 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?%5 1585 0.06 0.08 052 058 0.09 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
RSN IRE 005 008 054 062 009 009 005 0.18 0.10 004 008
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
FAY—ER | EARMBK | BL UL | RTHE | RRBK | EREE | MK | BTHK | TERN | OREBR | Tiom
BEAE | By | B3— = Hh = 2 | HEEUE— = 2 | MRERM = =
(B#IE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—REHLOD [k [ ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

710 R U SRR #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
4?7'1)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4@2)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4@?)5 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?54)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?;)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?£)E 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’2 JZ)E 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?72)5 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4)?%9)5 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?:120)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘”E(]S)E' 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘”E(' ;IZ)E' 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?,1;)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4%}3 Bl ises 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4’?7}(5)5 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4)5(' g)E' 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

[EEHATE A LEATAF
TAY—ER | EARHX R R BRI ERAE IV HE R EEHX TERRN EHEBX | TiatX
sERa | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7
(IB#&IE)

ra i) IR ErHT ra i) [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD [k IR ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

ARRU IR #924km #325km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
RS IRE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
RS IRE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 005
RSN ERE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
4’? | sE 0.09 007 007 007 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06
RS IRE 008 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
4’?%5 1585 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? 2381 1se 0.09 007 007 0.06 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? 2B sm 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’?;85 1585 0.09 007 007 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? ZE | sw 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? %E' 1565 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?7%5 1585 0.09 007 007 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’?%5 1585 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
RSN IRE 008 007 007 006 007 006 006 007 006 005 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

3 — w37 &}\A . .
ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e
|l = o 20 27 = ~ —_ =4 27 27 4y A 2 B
HEB B | ek KA S | BittErR EpsEis KA KA NREE B wenrE KL
GHE | GEHET | REHE | RHE | GHE | KEHE | RHE | GHE | KHE | REHE | LHE
BRE-RENSO | MME | m@E | mmm | s ™ wmmE | mmE | mmn ™ wmEE | mee
AR KU R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4?11)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4A28 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
@) ' - - - - - - - - - - -
4A38 156% 0.08 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
() ' - - - - - - - - - - -
4(HE?)E| 156% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4758 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
(R) ' - - - - - - - - - - -
4768 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
%0 ' - - - - - - - - - - -
4R 78 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
oK) ' - - - - - - - - - - -
4A88 156% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
R ' - - - - - - - - - - -
4H98 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
@) ' - - - - - - - - - - -
4)5(]:}:0)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4A11H 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
(8) ' - - - - - - - - - - -
4)?%2)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07
4JE(],1X3)E| 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4F(]7}:; B 158% 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
4?7}(5)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
4?%‘5)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENSD e G [k G 3] G G G 3] FAmE G

71 B OB #522km #521km #324km #27km #323km #524km #523km #323km #521km #321km #323km
4’5&7)5 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 007 0.08 007
4’?;85 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 007 007
‘”E(' ;]9)5 1585 007 007 0.06 007 - 0.06 007 0.06 007 0.08 007
‘”E(' iO)E' 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
4’?7?)5 1585 007 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
4’?%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4’? g)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? gEl 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?;85 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? EBE' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4’? %E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?7%5 1565 0.08 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? %O)E' 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.06 007 007 007

X UTORAEMRETLA—FIATALICKYAELTEY., BIEME T LLHINTT,

SENE (LEHHET)

:\y77n:w|;\|:| Iy
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MR
E;ﬁ%‘% B/REE | FAEBX | KBMK | EERMX RIS HEEEE EDER I%ﬂt‘m EHHMX | T/MEHER
s pE | mmsa| CELE | BRERF 27 27 27 o h— PoEE: 5K 27 27
EY RIS

M EEET W EEET W EEET M EEET M EEET M EEET M EEET A EEET M EEET M EEET M EEET
BREE—RENLD 3] 3] L] Gl Gl Gl Gl Gl 3] 3] 3]

R U EREE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #19km #120km #715km #917km
4)(517'1)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%2)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4@)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)(5154)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4?;)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?£)E 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’2;)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)(5172)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
4&9)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)5&20)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?é1)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? ;]2)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?,1;)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)?7}35 158% 0.05 0.10 0.10 0.09 0.15 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.09
4)?7}(5)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)5(] ée)E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BER
BEEL | A/ARE | SAERE | ASHE | EREBE | gep o | BOGE | EOR | IXEHRN | L3R | TSR
AEAR | ABEesg| CEVE | MRESAER £ £ = tos— =T Tk E3 =
EYEHI5HE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLD 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]

FrR U #116km #114km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #120km #115km #117km
‘”E(T)E' 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?;85 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
‘”E(' ;IQ)E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?385 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?7?)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? g)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? i“)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?;85 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? EBE' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)?7%5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 017 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.15 0.06 0.06 0.08 0.09
4’? éO)E' 1585 - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE

BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R #913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km £919km £911km
4(H7'l)El 150 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?£Z)El 150 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H:€)El 150F 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(HE‘|")E| 156 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
4?;)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H£)El 158F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H71;/)E| 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H7€)El 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.09 0.11
4?@9)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4)?:1‘:0)5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4)?&1)5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?%%5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?'1XS)E| 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
4?7}:‘;5 158 0.09 0.09 0.12 0.05 0.08 0.08 0.12 0.14 0.18 0.09 0.12
4?7}(5)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?%‘5)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
|l == [ A7) A 2w hpok A7) KeE A A E N N »
BIEAB | BIERZ =T S | AR—VRE| MER =T o A— =T zIE =T s

— — — — — — — — — — =

R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT el BT
BEE—RENLD M i) 4] 4] L] [E2lEaL] [EalEaL] =i 4] i) 3]

FHR U #113km #118km #17km #17km #120km #20km #114km #114km #12km #19Kkm #11km
4’5&7)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 0.11
4’?;85 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 0.11
‘”E(' ;]9)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0.11
4’?385 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 0.11
4’?7?)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0411 013 017 0.08 0.11
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.1 0.14 017 0.08 041
4’? g)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 047 0.08 011
4’? i“)a 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0417 0.08 0411
4’?;85 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 011
4’? EBE' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 0411
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 0411
4)?7%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 0411
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.08 0.11 013 047 0.08 0411
‘”E(' %O)E' 1585 0.09 0.08 012 0.04 0.07 0.07 0411 013 017 0.08 0.10

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EFME E . - s — &
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH zgg?gr HEZHN zjazgué sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e P FARAEE ;] i FAFAEE FAmE B 3] [E]
H ARV R #910km #98km #38km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
4@;)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
4’(1;)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
4)(13)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.25
4’(5154)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
4’35]5)5 158 0.15 0.19 0.26 0.10 0.16 1.05 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
4’3&5 158 0.16 0.19 0.27 0.10 0.16 1.07 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
4’2;)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.08 0.20 0.19 0.26 0.24 0.27
4’32)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
4’(51%9)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
4’5&0)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
‘”E('S)E' 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.1 0.21 0.19 0.27 0.24 0.26
4’5(' ;]2)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.1 0.21 0.19 0.26 0.24 0.25
4)5&3)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.1 0.21 0.20 0.26 0.24 0.28
4’5('7}35 150 0.16 0.20 0.27 0.11 0.15 1.04 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26
4’5('7}(5)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.08 0.20 0.18 0.26 0.24 0.28
4’5(' é‘S)E' 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.07 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , RARaT | bnmew | TRsaw | mRsaw | zom |FEsE6| gy | camme | mm | emms |G BF
MEAR | e &7 & g |RFEVST) RREE SRR | g
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #96km
4’5(':}:7)5 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.14 108 0.20 0.19 0.26 0.24 0.25
4’?;85 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 106 0.20 0.18 0.26 0.23 0.26
4’5(' ;IQ)E' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 108 0.20 0.18 0.26 0.24 027
4’?385 1585 0.16 0.20 027 0.10 0.15 108 021 0.19 0.26 0.24 0.26
4’?7?)5 1585 0.16 0.20 027 0.10 0.15 110 021 0.19 0.26 0.24 0.25
4’?%5 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 109 021 0.19 0.26 0.24 027
4’5(' ga 1585 0.16 0.20 027 0.10 0.15 111 021 0.19 0.26 0.24 027
4’5(' i“)E' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 110 021 0.19 0.26 0.24 027
4’5(';5)5 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 111 021 0.19 0.26 0.24 0.28
4’5(' EBE' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.14 111 021 0.19 0.26 0.24 0.26
4’5(' %E' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 112 021 0.20 0.26 0.24 027
4’5('7%5 158% 0.16 021 027 0.10 0.15 111 021 0.20 027 0.24 027
4’?%5 1565 0.15 0.19 0.25 0.10 0.14 0.99 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
4’5(' éo)E' 1585 0.15 0.19 - 0.10 0.14 104 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRR s — ; - s | EER

= il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT

BEE—RENLD m [l i) (i [l (i [l ] ] (i (i

F R U R #36km #98km #310km #97km #97km #38km #99km #911km #910km #97km #97km
4’3';)5 156% 1.07 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’(1;)5 1565 1.07 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4)(51:5)5 156% 1.08 0.28 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’(5154)5 1565 1.08 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’3515)5 156% 1.02 0.26 0.10 0.26 0.67 0.15 0.20 0.12 0.13 0.23 -
4’3&5 156% 1.04 0.27 0.10 0.27 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’3;)5 156% 1.08 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’32)5 158% 1.07 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4&‘9)‘3 1565 1.07 0.27 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?35 158% 1.08 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?é1)E' 158% 1.09 0.28 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
‘”E(' ;]2)5 156% 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
‘”E(' JS)E' 158% 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
4’? 7}3‘3 158% 1.02 0.27 0.11 0.27 0.68 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 -
4’?7}<§E 158% 1.06 0.27 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’? g)E' 158% 1.05 - 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AEAB | AR ']‘gﬁg”g Ei'\ﬁéﬁ;: ﬂzﬁ%% REREF | RARSH T;% AR Eﬁ’zgﬁﬁ -Fgﬁﬂﬁufrl ﬁﬁo}%ﬁg’;;ﬁ %;Etéﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L

BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]

AR EaE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #7km #7km
‘”E('!)E' 158% 1.05 - 0.11 0.27 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?;85 158% 1.05 - 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?;]9)5 158% 1.06 - 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4)5(' iO)E' 1585 1.08 - 0.11 0.27 0.75 0.16 0.21 0.12 - 0.25 -
4’?7?)5 158% 1.09 - 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’?%5 158 1.08 - 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4)5(%3)5 158 1.10 - 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4)5(' i‘;E' 158 1.09 - 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
‘”E(léf)E' 158 1.09 - 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
‘”E(' EIG)E 1585 1.09 0.27 0.11 0.27 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
‘”E(' %E' 1585 1.10 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’?7%5 1585 1.11 0.29 0.11 0.28 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
4’?%5 1585 1.00 0.26 0.11 0.26 0.66 0.15 0.20 0.12 0.13 0.23 -
‘”E(' éo)E' 1585 1.04 0.28 0.11 0.26 0.70 0.15 0.20 0.11 - 0.24 -

X WOFRAEESF (EMAET) F29F11888 158~ FABICTREEENEEINATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
4’(517'1)‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4%)‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4)(5113)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’(5154)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’(51;)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’3&5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’2 }Z)El 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’(517'3)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4&“’)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5&0)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(';'1)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(' ;]2)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?L3)E 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4%}3‘3 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.23 0.15 0.12 0.24 0.13 0.07
4’5('7}(5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(' é‘S)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N

BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
‘”E('!)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?;85 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.06
‘”E(' ;]9)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' io)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?7?)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' %E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' é“)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' jzz“)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(léf)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
‘”E(' EIG)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' %E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?7%5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
‘”E(' %E' 158% 0.20 - - 0.10 0.15 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(' éo)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF NIRF
BEFE—RENMD ik [i}] icf i ik [i}] Fifeaki] ik ik ik ik ik
B RUIERE #20km | #926km | #926km | #919km | #525km | #319km #@21km | #20km | #922km | #921km | #916km
NG IREE 0.19 006 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
2R s 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 005 007 024
AASE| s 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
RGN IREE 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
AR s 0.18 006 009 006 005 007 0.14 - 0.6 008 023
AASE | 1o 0.18 007 009 006 005 007 0.14 - 0.6 008 0.24
| 1o 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
R IREE 0.18 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
NG IREE 0.18 006 009 006 006 007 0.14 005 006 007 024
RS IRE 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
RS ERE 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
RS ERE 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
RS IRE 0.18 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
RS IRE 0.19 007 0.10 007 006 008 0.14 006 007 009 024
RS IRE 0.18 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
RS IRE 0.18 007 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- JRHAT IR ‘ <
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A A B | MEEZ i | EDEE | K/ERE * LHEES | BAMEE |yormmmie| omar | EXE =
AlE ARIERFZL INBARAHE e D A HEKAMEEER| P HHE (B/iR#X)
JIIRF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRFF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRFF JIIAFE
BEE—REND [iic)eagid) [iic] [ris)Eafic) [ic) i) [ic] i) Eafic) i) eafic) [iis)Eafic) [iicjeagid) [iic)eagid) [iicjeagid)
FrR U #120km #126km #126km #119km #125km #119km #21km #20km #122km #121km #116km
4’?:}:7)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.24
4’?;85 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 013 0.05 0.06 0.07 0.24
‘”E(' ;IQ)E' 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.09 0.24
‘”E(' iO)E' 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.24
‘”E(' 7?)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
4’?%5 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
4’? g)E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.24
4’? i“)a 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
4’?;85 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
4’? EBE' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
4’? %E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
4’? 7%5 158% 0.20 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
4’?%5 158% 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.08 0.23
‘”E(' éO)E' 158% 0.19 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 013 0.05 0.06 0.08 0.24
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EHR | comam | s | THE—K | THESR | XIFEE— | HoK s BR[| DABBE

WA | mewa| Kam | TORSD | BALO | KRRER | prman | 0REE | KET | BRREF |KALUS— | KKSF | ARE

AR | AR | IR | KREET | KRET | KREET | AMEAT | AMEET | KMEET | KREET | AT
BEE-_RRLLO | EME | BRE | EEE | EEE % EmE | EEE | GRS i R =

H R B U EER #914km #915km #918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
4?7;)5 15/ 0.09 0.08 0.11 1.07 2.94 0.26 0.13 0.61 2.84 0.84 -
4(H$2)El 15/F 0.09 0.09 0.11 1.07 2.96 0.26 0.13 0.61 2.85 0.84 -
4(H:€)El 15/ 0.09 0.09 0.12 1.08 2.97 0.26 0.13 0.61 2.87 0.85 -
4(H£)E 15/ 0.09 0.09 0.12 1.09 2.95 0.26 0.13 0.61 2.84 0.85 -
4(Hﬁ5)El 15/F 0.08 0.08 0.11 1.03 2.79 0.25 0.13 0.59 2.64 0.76 -
4(H£)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.06 2.88 0.25 0.13 0.59 2.74 0.80 -
4(H71;/)E| 15/F 0.08 0.09 0.11 1.08 291 0.26 0.13 0.61 2.83 0.83 -
4?72)5 15/ 0.09 0.09 0.11 1.08 2.93 0.26 0.13 0.61 2.80 0.83 -
4(H£9)El 15/ 0.08 0.09 0.12 1.08 2.94 0.26 0.13 0.61 2.83 0.83 -
4H(:1t0)El 15/ 0.08 0.09 0.12 1.10 2.96 0.26 0.13 0.61 2.85 0.83 -
4H(é|1)El 15/F 0.09 0.09 0.11 1.12 2.96 0.26 0.13 0.61 2.87 0.84 -
4H(é2)El 15/F 0.09 0.09 0.11 1.1 - 0.26 0.13 0.61 2.88 0.85 -
4H(,1k3)El 15/F 0.09 0.09 0.12 1.12 3.02 0.26 0.13 0.62 2.86 0.85 -
4ﬁ(7}$5 15/ 0.09 0.10 0.12 1.00 2.81 0.26 0.14 0.59 2.67 0.77 -
4H(7L5)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.07 2.92 0.25 0.13 0.60 2.79 0.81 -
4H(é6)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.08 2.94 0.25 0.13 0.61 2.77 0.82 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
4’5&7)5 158 0.08 0.09 0.11 1.10 2.95 0.25 0.13 0.60 278 0.82 -
4’?&%5 158 0.08 0.08 0.11 1.08 2.87 0.25 0.13 0.60 278 0.82 -
4’5(' ;]9)5 158 0.08 0.09 0.11 1.08 2.94 0.26 0.13 0.60 2.82 0.83 -
4’?385 158 0.09 0.09 0.11 1.08 2.96 0.26 0.13 0.61 2.87 0.86 -
4’?7?)5 158 0.09 0.09 0.11 1.09 2.96 0.26 0.13 0.61 2.88 0.86 -
4’?%‘3 158 0.09 0.09 0.11 0.92 2.96 0.25 0.13 0.60 2.85 0.85 -
4’5(' g)E' 158 0.09 0.09 0.12 0.99 2.98 0.26 0.13 0.61 2.90 0.85 -
4’5(' i“)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.00 3.00 0.26 0.13 0.61 2.89 0.86 -
4’5(';5)5 158 0.09 0.09 0.12 1.02 3.00 0.26 0.13 0.62 2.89 0.86 -
4’5(' J%G)El 158 0.08 0.09 0.12 1.01 2.99 0.26 0.13 0.61 2.88 0.85 -
4’5(' %E' 158 0.09 0.09 0.12 1.10 3.00 0.26 0.13 0.62 2.92 0.87 -
4’5('7%5 158 0.09 0.09 0.12 111 3.02 0.26 0.13 0.62 2.95 0.88 -
4’?%5 158 0.09 0.09 0.11 0.96 2.67 0.25 0.13 0.57 2.64 0.68 -
4’5(' %0)5 158% 0.08 0.08 0.11 113 2.84 0.26 0.13 059 2.74 0.83 -

INAE R 23 REE (KEEET) SF3E3IA23A~ HBHEOLORALTLETS,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

HE A | BlEsy | MEERR | MRERF | EEEHAH wojpin | EEERF | BRERF | BREKH HRERA | RESA =/
RHEEHT REEHT RHEEHT RHEEHT REEHT RHEHT REEHT PN i) RHEEHT RHEEHT RHEEHT

BEE—REEM,D i i) R i} i} i} R EalE:EE] i} R R
H ARV R #91km #33km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
4’3’;)5 150 1.20 6.66 0.09 0.11 0.84 3.06 0.37 2.73 0.40 0.54 1.56
4)(}2)‘3 158 - 6.68 0.09 0.11 0.84 3.08 0.38 2.74 0.40 0.54 1.56
4’(51:€)E' 158 1.20 6.67 0.09 0.11 0.84 3.09 0.37 2.75 0.41 0.54 157
4’(5154)5 158 1.19 6.73 0.09 0.11 0.83 3.09 0.38 2.73 0.41 0.54 1.56
4?;)5 158 1.13 6.59 0.09 0.10 0.79 2.86 0.36 2.50 0.39 0.52 1.48
4’3&5 150 1.16 6.66 0.09 0.10 0.81 2.99 0.37 2.63 0.40 0.53 1.52
4’2 JZ)E 158 1.19 6.70 0.09 0.11 0.83 303 0.38 2.71 0.40 0.53 155
4’32)5 158 1.19 6.84 0.09 0.11 0.83 3.05 0.38 2.73 0.41 0.54 1.56
4&9)5 150 1.18 6.84 0.09 0.10 0.83 303 0.37 2.73 0.41 0.53 1.56
4’?:120)5 158 1.19 6.85 0.09 0.11 0.83 3.06 0.38 2.77 0.41 0.54 157
‘”E('é‘)E' 150 1.20 6.87 0.09 0.11 0.84 3.10 0.38 2.78 0.41 0.54 157
‘”E(' J‘EIZ)E' 150 1.21 6.77 0.09 0.11 0.84 3.12 0.38 2.79 0.41 0.53 157
4’?%5 158 1.20 6.74 0.09 0.11 0.84 3.13 0.38 2.76 0.42 0.54 158
4%}3‘3 150 1.14 6.68 0.10 0.11 0.79 2.90 0.36 2.52 0.40 0.52 1.48
4’?7}(5)5 150 1.18 6.75 0.09 0.11 0.82 301 0.37 2.69 0.39 0.52 153
4’5(' é‘S)E' 158 117 6.67 0.09 0.11 0.82 303 0.37 2.68 0.40 0.52 1.54
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH LR MRERFT | MRERAR | MEREXFT MRERFT | MRERAR =Fr

KAEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KAEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD i i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R R
ARV #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #95km
4’5&7)5 158% 118 6.65 0.09 0.10 0.82 3.06 037 267 0.40 052 155
4’?;85 158% 118 6.61 0.09 0.10 0.1 2.99 037 265 0.39 052 152
‘”E(' ;]9)5 158% 119 6.68 0.09 0.11 0.83 3.03 037 271 0.40 052 155
‘”E(' io)E' 1585 - 6.56 0.09 0.11 0.84 3.09 037 275 0.41 052 156
4’?7?)5 158% 120 6.79 0.09 0.11 0.84 3.08 0.38 276 0.41 053 156
4’?%5 1565 120 6.97 0.09 0.1 0.83 3.06 0.37 2.73 0.40 0.52 155
4’? g)E' 1565 120 6.75 0.09 0.11 0.85 3.09 0.38 2.79 0.41 0.52 157
4’? gEl 1565 120 6.78 0.09 0.1 0.85 3.12 0.38 2.79 0.41 0.52 156
4’?;85 1565 119 6.86 0.09 0.1 0.85 3.13 0.38 2.79 0.42 053 158
4’? EBE' 1565 119 6.76 0.09 0.1 0.84 3.10 0.38 2.77 0.41 0.52 156
4’? %E' 1565 1.21 6.89 0.09 0.11 0.85 3.11 0.38 2.80 0.42 052 158
4’?7%5 1565 123 6.69 0.09 0.1 0.86 3.19 0.39 2.83 0.42 053 159
4’?%5 1565 112 6.33 0.09 0.10 0.77 2.82 0.35 2.39 0.38 0.49 143
‘”E(' éo)E' 158% 117 6.58 0.09 0.10 0.82 2.99 0.36 263 0.39 051 153
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE
KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #34km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
4’3';)5 158 0.17 1.15 1.91 1.68 0.25 1.12 3.28 1.99 0.89 0.09 0.31
4’(}2)5 150 0.17 1.16 1.93 1.69 0.26 1.12 3.30 1.99 0.88 0.09 0.31
4)(51:5)5 158 0.17 1.16 1.94 1.71 0.26 1.13 3.33 201 0.91 0.10 0.31
4’(5154)5 150 0.18 117 1.95 1.72 0.26 1.13 3.35 2,02 0.89 0.10 0.32
4’35?)5 158 0.17 1.13 1.83 1.63 0.25 1.08 3.17 1.92 0.86 0.09 0.30
4’3&5 158 0.17 1.14 1.89 1.67 0.25 1.09 3.24 1.95 0.88 0.09 0.30
4’3 }Z)El 150 0.17 1.15 1.90 1.68 0.25 1.09 3.26 1.97 0.88 0.09 0.31
4’32)5 158 0.17 1.16 1.93 1.69 0.26 1.10 3.29 201 0.88 0.09 0.31
4’(;9)5 150 0.17 1.16 1.92 1.70 0.26 1.12 3.30 2.00 0.88 0.09 0.31
4’?35 150 0.17 117 1.92 1.71 0.26 1.12 3.34 201 0.88 0.09 0.31
‘”E(Ié‘)E' 158 0.17 1.16 1.94 1.72 0.26 1.13 3.35 2,02 0.91 0.09 0.31
‘”E(' ;]2)5 150 0.17 117 1.95 173 0.26 1.13 3.37 2,02 0.90 0.09 0.32
“E(IBE' 158 0.18 1.19 1.96 1.74 0.26 1.14 3.37 2,03 0.90 0.09 0.32
4’?7}35 150 0.18 1.13 1.84 1.61 0.25 1.08 3.19 1.92 0.86 0.11 0.30
4’?7}(5)5 150 0.17 1.13 1.89 1.66 0.25 1.09 3.25 1.95 0.86 0.09 0.31
4’5(' g)E' 158 0.17 1.15 1.92 1.68 0.25 1.10 3.28 1.97 0.88 0.09 0.31
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
‘”E(T)E' 1585 0.17 116 192 169 0.26 111 3.30 198 0.88 0.09 0.30
4’?;85 1585 0.17 113 190 163 0.25 109 322 194 0.86 0.09 0.30
‘”E(' ;IQ)E' 1585 0.17 115 192 166 0.25 110 3.26 198 0.88 0.09 031
‘”E(' iO)E' 1585 0.17 116 196 169 0.26 111 3.30 201 0.93 0.09 031
4’?7?)5 1585 0.17 116 194 1.70 0.26 111 332 201 091 0.09 031
4’?%5 1565 0.17 115 193 164 0.26 112 334 2.01 0.89 0.09 0.31
4’? g)E' 1565 0.17 117 194 168 0.26 113 3.35 2.02 0.89 0.09 0.31
4’?;‘;5 1585 0.17 118 196 1.77 0.26 114 337 202 0.90 0.10 031
4’?;85 1585 0.18 119 197 178 0.26 114 338 203 091 0.10 032
4’? EBE' 1565 0.17 117 195 1.76 0.26 113 3.38 2.02 0.91 0.09 0.32
4’? %E' 1565 0.17 117 195 174 0.26 113 3.38 2.02 0.90 0.10 0.32
4’?7%5 1585 0.18 120 201 176 0.26 114 3.40 204 0.94 0.10 032
4’?%5 1565 0.17 1.10 1.80 154 0.25 1.04 3.12 189 0.82 0.10 0.29
4’? %O)E' 1585 0.17 112 1.90 164 0.25 108 321 194 0.88 0.09 0.30

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAFT R A (KAEET) . KRRETRIRE S A (RARET) . KARETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT

BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}

AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
4’(517'1)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.08 1.66 055 059
4’(}2)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.90 0.22 0.07 1.67 055 059
4@2)'3 158% 0.16 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.65 0.56 059
4’(5154)'3 158% 0.16 0.35 0.05 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.69 055 059
4’(51;)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.85 0.22 0.07 1.64 0.51 0.54
4’3&5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 1.56 052 0.56
4’2 JZ)E 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.90 0.22 0.07 1.56 055 058
4’(517'3)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.08 1.58 0.54 058
4’(51%9)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.07 1.60 0.52 058
4’5(';:0)‘3 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.90 0.22 0.07 1.60 0.54 058
4’5(';'1)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.61 055 0.60
4’?;]2)5 158% - 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.60 055 0.60
4’?;8‘3 158% - 0.36 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.61 0.54 059
4’5('7}35 158% 0.15 0.34 0.05 0.33 - 0.83 0.22 0.08 154 050 055
4’5('7}(5)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 157 0.54 058
4’5(' é‘S)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 157 053 058
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STORS | BRoRm | TEVER wiamm | smame | shoRe | KED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
4’5(';:7)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.08 157 053 058
4’5(';'%5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.86 0.21 0.07 1.56 053 0.57
4’5(' ;1519)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.07 157 0.54 058
4’5(' iO)E' 158 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 157 - 0.60
4’?7?)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.58 055 059
4’5(' %E' 158% 0.15 0.34 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.62 0.54 059
4’5(' g)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.63 055 0.60
4’5(' jz:“)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 157 055 0.60
4’5(';5)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 1.62 0.54 0.60
4’5(' JEIG)E 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.61 0.54 0.60
4’5(' %E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 1.60 055 0.61
4’5('7%5 158% 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.95 0.23 0.08 1.60 0.56 0.62
4’5(' %E' 158% 0.14 0.32 0.05 0.32 - 078 0.21 0.08 152 0.48 0.54
4’5(' éo)E' 158% 0.14 0.34 0.04 0.33 - 0.88 0.21 0.07 153 - 0.57
X hAARSE IR SHSFIANE~ HBEENLOHRBLTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WEERT WEERT WEERT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMND i) b i b (i) [zl i) b (i) b (i) b (i) b (i) b (i) i i

H R B U EER #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #7km #99km #99km #99km
4’3';)5 158% 2.88 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4?%2)5 1565 2.90 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4@)5 1565 2.93 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4)(5154)5 1565 2.94 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4?;)5 1565 2.71 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4’?£)E 1565 2.83 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4&2)‘3 1565 2.89 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4)(5172)5 1565 2.92 0.52 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4&9)5 1565 2.92 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4’?35 158% 2.94 0.52 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?é1)E' 158% 2.97 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’? ;]2)5 1565 2.99 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4’?,1;)5 1565 3.00 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4%}3‘3 1565 2.63 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4)?7}(5)5 1565 2.84 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4)5(] ée)E' 1565 2.89 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TSEHT TSERT TSERT TSERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

BT | o | AR | B | B | b | hn W [ weme |2 | R
4’5&7)5 158 2.90 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?;85 158 2.50 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' ;IQ)E' 158 2,69 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' iO)E' 1585 283 0.52 0.33 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?7?)5 158 2,89 0.52 0.33 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?%5 158 2,91 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' é:‘)E' 158 2.94 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5(' j2:4)E| 158 2.96 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5(';5)5 158 2.98 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5(' EIG)E 158 2.99 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' %E' 158 3.00 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5('7%5 158 3.02 0.54 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’?%5 158 2.28 0.49 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' %O)E' 1585 2.40 0.50 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -

¥ OLUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRAELTE Y., AEMLEEHEHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% NEARME | WAL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMND i b b i b i P i b 4] b (i) P i P i P i P i
H 1A R U A #98km #7km #39km #38km #10km #99km #7km #912km #912km #11km #10km
4’3';)5 158% - 0.03 0.21 1.72 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.39 -
4’(}2)5 158% - 0.03 0.21 173 0.17 0.29 0.95 - 0.26 0.39 0.24
4’?:@)5 158% - 0.03 0.21 1.74 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26 0.39 0.24
4’(5154)5 158% - 0.04 0.22 1.72 0.18 0.29 0.94 0.38 0.26 0.38 0.24
4?;)5 1565 - 0.03 0.21 165 0.17 0.28 0.90 - 0.26 0.38 -
4’?£)E 1565 - 0.03 0.21 1.68 0.17 0.28 0.92 - 0.25 0.38 -
4&2)‘3 1565 - 0.03 0.22 173 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 -
4)(5172)5 1565 - 0.03 0.21 1.71 0.17 0.28 0.94 - 0.26 0.39 -
4&9)5 1565 - 0.04 0.21 1.69 0.17 0.28 0.93 - 0.26 0.39 -
4’?:1'20)5 158% - 0.03 0.21 1.70 0.17 0.28 0.94 0.38 0.26 0.39 0.23
‘”E(IS)E' 158% - 0.03 0.22 1.74 0.18 0.29 0.95 0.38 0.26 0.39 0.23
4’?;]2)5 1565 - 0.03 0.22 168 0.18 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
4’?,1;)5 1565 - 0.04 0.22 175 0.18 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
4%}3‘3 1565 - 0.04 0.22 165 0.17 0.28 0.90 - 0.26 0.38 -
4)?7}(5)5 1565 - 0.06 0.22 1.71 0.17 0.28 0.93 - 0.25 0.38 -
4’? é‘S)E' 158% - 0.06 0.21 1.70 0.17 0.28 0.93 0.38 0.26 0.39 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

96

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—REND It = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}

71 R U B #8km #17km #19km #98km #110km #99km #7km #312km #712km #111km #110km
‘”E('!)E' 158% - 0.05 0.21 169 0.17 0.28 0.93 0.38 0.26 0.39 0.23
4’?&%5 158% - 0.06 0.21 168 0.17 0.28 0.90 0.37 0.25 0.38 0.23
‘”E(' ;]9)5 158% - 0.06 0.21 1.70 0.17 0.29 0.93 0.38 0.25 0.39 -
4’?385 158% - 0.04 0.22 173 0.18 0.29 0.94 0.39 0.25 0.39 -
4’?7?)5 158% - 0.03 0.21 173 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26 0.39 -
‘”E(] %E' 158 - 0.04 0.21 171 0.17 0.28 0.94 0.38 0.26 0.38 -
‘”E(] g)E' 158 - 0.04 0.22 175 0.18 0.29 0.96 0.38 0.26 0.39 -
‘”E(' j2:4)El 158% - 0.04 0.22 173 0.18 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
‘”E(IEF)E' 158% - 0.04 0.22 1.76 0.18 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
‘”E(] éﬁ)E' 158 - 0.04 0.21 175 0.17 0.29 0.96 0.38 0.26 0.39 -
4’?%5 158% - 0.04 0.22 175 0.18 0.29 0.97 0.38 0.26 0.39 -
4’?7%5 158 - 0.04 0.22 178 0.18 0.30 0.97 0.39 0.26 0.39 -
‘”E(' %E' 158% - 0.04 0.21 1.60 0.16 0.27 0.84 0.36 0.25 0.37 0.23
4’? éo)E' 158% - 0.04 0.21 167 0.17 0.28 0.90 0.38 0.25 0.38 -

¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTULET,




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HF B KiifE 5
BB | gmmar | ATES gz -7, | BAR MEDH | BERRI | FEH BER | gxeamy | FTA
BEAAE | BEry | EBERT = = eoa— £33 BBIEY | VFEDYIE = (%E{H% = =
AV Y

SRITHET JRITHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—RENLD P[] iz i iz i iz i iz i iz i It icp i Pl Pl Pl

FE R U R #911km #132km #330km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
4)(517'1)5 158% 0.11 0.24 0.65 1.75 - 0.65 0.30 2.25 3.15 1.91 1.93
4)(2)5 158% 0.11 0.24 0.63 1.76 - 0.65 0.30 2.26 3.17 1.92 1.95
4@?)5 158% 0.11 0.24 0.65 1.78 - 0.66 0.31 2.26 3.22 1.94 1.97
4)(5154)5 158% 0.11 0.25 0.64 1.74 - 0.66 0.32 2.23 3.21 1.93 1.94
4?;)5 158% 0.11 0.24 0.64 1.71 - 0.63 0.30 2.21 3.05 1.82 1.91
4?£)E' 158% 0.11 0.24 0.64 1.73 - 0.64 0.30 2.21 3.1 1.87 1.92
4’212)5 158% 0.11 0.24 0.64 1.76 - 0.66 0.32 2.27 3.19 1.93 1.96
4)(5172)5 158% 0.11 0.24 0.63 1.75 - 0.65 0.32 2.22 3.17 1.91 1.93
4)(29)5 158% 0.11 0.24 0.62 1.74 - 0.64 0.31 2.20 3.14 1.91 1.93
4)5(]:}:0)5 158% 0.11 0.25 0.64 1.77 - 0.64 0.31 2.27 3.22 1.94 1.97
4)5(];'1)5 158% 0.11 0.25 0.65 1.77 - 0.66 0.32 2.25 3.24 1.94 1.98
4’? ;IZ)E' 158% 0.11 0.24 0.65 1.80 - 0.66 0.33 2.28 3.27 1.96 2.00
4)5(],1;)5 158% 0.11 0.25 0.64 1.78 - 0.66 0.31 2.24 3.23 1.96 1.96
4)5(]7}35 158% 0.11 0.24 0.62 1.74 - 0.64 0.31 2.21 3.09 1.84 1.91
4)?7}(5)5 158F 0.11 0.25 0.65 1.79 - 0.65 0.31 2.28 3.22 1.91 1.98
4)5(] ée)E' 158% 0.11 0.25 0.64 1.79 - 0.65 0.33 2.25 3.21 1.93 1.98

97



AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s RKFZEE AT BAR =it | EEERT FHER 7;?&%’%% FFEKR
RS SRR e Sa=Fq— A = =N = 2. | Begam | 17

BEAE | BEry | EBER =T o h— =T BBIEY | VFEDYIE =T (%E{Hﬁz). =T

AVIES:

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EENOD b o] it o] it i) it i) it o] it o] b oic] it i) b dic] b dic] b o]

FHR U #11km #32km #30km #126km #28km #19%km #110km #31km #118km #14km #125km
‘”E(T)E' 1585 0411 0.24 0.63 177 - 0.64 0.30 223 3.20 192 195
4’?;85 1585 011 0.23 0.60 171 - 0.64 0.30 217 312 184 191
‘”E(' ;IQ)E' 158% 011 0.24 0.63 174 - 0.55 0.31 222 347 1.90 192
4’?385 1585 011 0.24 0.65 171 - 0.57 0.32 2.27 3.24 195 198
4’?7?)5 158% 011 0.24 0.65 172 - 0.67 0.31 228 3.26 196 198
4’?%5 158% 0.1 0.25 0.66 171 - 0.65 0.30 2.29 3.23 191 1.99
4’? g)E' 158% 0.11 0.25 0.66 174 - 0.66 0.30 2.31 3.28 196 201
4’? i“)a 158% 0.11 0.25 0.67 174 - 0.66 0.31 2.29 3.28 197 201
4’?;85 158% 0.11 0.25 0.65 175 - 0.67 0.33 2.28 3.27 197 202
4’? EBE' 158% 0.11 0.25 0.64 170 - 0.66 0.31 2.29 3.29 197 1.99
4’?%5 158% 0.11 0.25 0.66 167 - 0.64 0.32 232 328 1.99 202
4)?7%5 158% 0.11 0.25 0.66 170 - 0.67 0.31 232 3.31 2.00 202
4’?%5 158% 0.11 0.22 0.56 154 - 0.62 0.31 204 2.84 167 176
4’? éO)E' 1585 0411 0.24 0.62 173 - 0.65 0.31 223 313 185 194

¥ BARERMCRIE) $M2FE12A11B~ BHESEOC-ORALTVET,
X BEOHESIFY CRIE) RM2F2A28H IRtE~ BEDICTRBEENEESNTEYET.
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SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i b i b i iz i) iz i) b i) b i) b i) b i) iz i)
FHER IR #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #925km
4?7'1)5 1585 0.52 - 0.06 5.38 027 - 0.12 0.08 057 0.73
4)(51%5 158% 0.49 - 0.06 5.42 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73
“(El:g)E' 158% 0.52 - 0.06 5.44 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4554)5 158 052 - 0.06 5.44 0.28 - 0.13 0.09 057 0.74
4?)515)5 1584 0.47 - 0.06 5.26 0.27 - 0.13 0.08 0.56 0.72
4@&5 1585 0.48 - 0.05 5.36 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.73
45;)5 158% 0.46 - 0.06 5.41 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4?7'3)5 1585 0.38 - 0.06 5.44 0.27 - 0.12 0.08 057 0.74
4&?)‘3 158% 0.37 - 0.06 5.38 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.74
4’5(':}:0)5 158% 0.51 - 0.06 5.42 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4’5(";'1)5 158% 0.52 - 0.05 5.45 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
4’5(';]2)5 158% 0.42 - 0.05 547 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
4’?;65 1585 0.43 - - 5.48 0.28 - 0.13 0.08 057 0.75
4’5('7}:‘)5 158% 0.42 - 0.06 5.23 0.27 - 0.13 0.09 0.57 0.73
4’5('7}(5)5 158% 0.50 - 0.05 5.36 0.28 - 0.12 0.08 0.56 0.75
4’5(’ ée)E' 1565 043 - 0.05 5.39 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

st b | prmesss | R | B | RTAG MaZ EE?E memey | peom | JEER | HTL | easan
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i b i b i} e i} B i} p i} b i} b i} b i} B i}
71 R U B #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #925km
4’5(':}:7)5 158% 047 - 0.05 5.38 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
4’5(";'8)5 158% 0.50 - 0.06 5.30 0.26 - 0.12 0.08 0.56 0.72
4’5(';]9)5 158% 0.41 - 0.05 5.35 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73
4’5('585 1585 043 - 0.06 5.42 0.28 - 0.12 0.09 0.57 0.74
4’5('7?)5 158% 0.50 - 0.05 5.44 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4’5(1%5 158% 0.40 - 0.05 5.42 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
4’5(%3;5 158% 0.52 - 0.06 5.46 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
4’5('5:4)5 158% 0.52 - 0.06 5.49 0.28 - 0.13 0.08 0.58 0.76
4’5(%5)5 158% 0.52 - 0.06 5.50 0.28 - 0.13 0.09 0.57 0.76
4’5(';6)5 158% 047 - 0.05 5.48 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
4’5('%'3 158 0.50 - 0.06 5.49 0.28 - 0.13 0.08 057 077
4’5('7%'3 158% 0.50 - 0.06 5.52 0.28 - 0.13 0.09 0.58 0.77
4’5('%5 158% 0.38 - 0.06 5.09 0.25 - 0.12 0.09 0.55 0.69
4’5(%0)5 158% 0.46 - 0.05 5.31 0.26 - 0.12 0.08 0.57 0.72

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)

HE /AR GRITET)

X BRERWHT CRIIET)

SHBFEIA13B~
HH3E3I[298 ~
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
4?7'1)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4)(;;)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
‘”(E] ;)EI 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4)35"1)5 150F 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
4?)515)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 013 0.14 0.11 0.08
4?£)El 150 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
4)(37;)5 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4?72)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
4?%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5(':}:0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5(";'1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
4’5(';]2)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
4%65 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5('7}:‘)5 1565 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5('7}(5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5(';'?6)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
4’5(':}:7)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5(";'8)5 1584 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
4’5(] );IQ)E' 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
4’5('585 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4’5('7?)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4’5(1%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’?§;E 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4’5('5:4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5(%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5(')%6)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4H(i7)EI 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
4’5('7%'3 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5('%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.09
4’5(%0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

saw |ZE2E0 | BID | s |asasyi—| BRskan | atasr, | MESE | WELE |

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEHM BEH AT AT EREEH ERERAS ERERAT ERERAY ERERAY ERERAT

BEE—EXNLD [icp i) [icp i) I i) EI i) E i E i JtF JtF E i E i

Hm R U R #928km #22km #51km #52km #37km #140km #135km #137km #140km #43km
4?7'1)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.12 0.14
“(E'é)E 158 007 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
‘”(E' jf)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 025 0.12 0.14
4554)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
4?)515)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 - 0.11 0.14
‘”(E' £)E' 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
45;)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4@3)‘3 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
4?%5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
4’5(’;:0)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4’5(’é1)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 025 0.1 0.14
4’5(’ J%Z)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
4’?;6'3 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
4’5(’7}:‘)5 158 0.08 0.12 0.06 007 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
4’5(’7}(5)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5(’ ée)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B
BEM BEM i BT b BT EREEFT REEHT EREEFT EREEFT EREERT EREERT
BEE—REE,D [iicp| ] iz | ] b i b i b i b i b i b i b i b i
HE R U #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #37km #140km #943km
4’5(’;:7)5 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4’5(’&'8)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
4’5(' )'qg)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
4’5(’585 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4’5(’7?)5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
4’5(’%5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
4’5(%3;5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5(’5:4)5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5(’;5)5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’?;‘5)5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
4’?%5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5('7%'3 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 - 0.12 0.15
4’5(’%5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 0.25 0.16 0.19 0.23 0.1 0.14
4’?%")5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.1 0.14

104



RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NARER | | e RE

: gy | BEHEIS | MRESF | 2EM R | BANER | BENEE | KEKER | ZE0EE | EALRE (93270
BIEA B | BIERZ £ = o h—
REER | eRBEA | MREEM | SREEN | SR | MREEN | MREEN | MREEAM | MEN | RN

BRE—RENLD 1L E 1L F iLE iLE iLE 1LF iLF iLF 1LE 1L E
ARV #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4}(517'1)5 158F 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
4%)5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
“(E':E)E' 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4}(5154)5 158F 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
4?)515)5 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.16 0.11 0.19 0.12 -
4)(5]£)E| 156% 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
45;)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4}(517'3)5 150% 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
4?%5 158 0.22 0.19 0.18 0.08 0.20 0.16 0.11 0.19 0.12 -
4’5(':}:0)5 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4’5(";'1)5 158 0.19 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4’5(';]2)5 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4ﬁ(,1k3)El 156% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.12 0.20 0.12 -
4’5('7}35 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4’5('7}(5)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4ﬁ(é6)El 150% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

106

NARER | | e RE
L s REEM &S | AIRERA ZEK 27 BAE/NER | BRENER | KEREE | EF/NER | EBALXRE [3S2a=F1—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RENLD b bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
F5 1A B U BE B #938km #143km #136km #139km #138km #342km #140km #939km #945km #932km
4)5(];:7)5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4)5(]';'8)5 150 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4’?}%9)5 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4)5&0)5 150 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]7?)5 150 0.20 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(1%5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4’?&%5 158 0.19 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4)5(]5:4)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
4’?;85 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]}%6)5 150 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]%5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]7%5 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
4)5(1%5 158 0.21 0.19 0.18 0.09 0.19 0.17 0.11 0.16 0.11 -
4)5(]%0)5 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.17 0.12 -
¥ REIZIazZF1—tr42—EREF) SMTEIA20H~ EZA2YUIRIABRDESD. AET—2ARBLTEYES,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wen s s | TEARN | EARS | mEomm | wwaw | FogBF )\ QAR | G35 | 250 | RER | ehnen
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
HERU R #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
4?7'1)5 158F 0.17 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4J(El$2)E| 158F 0.17 0.30 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.08 0.13
4?:3)5 158F 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
4)(5{5"1)5 158F 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4?)515)5 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.23 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4J(El£)E| 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.11 - 0.08 0.13
45;)5 150% 0.17 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4?7'3)5 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4?£)El 150% 0.16 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 - 0.08 0.13
4H(:}:0)El 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
4ﬁ(é1)El 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.08 0.13
4H(;12)E| 150% 0.17 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4ﬁ(,1k3)El 150% 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.28 0.12 0.29 0.09 0.14
4H(7LASE| 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
4H(7L5)El 150% 0.17 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
4H(é6)El 150% 0.15 0.30 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13

107




RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AR | wmen| PEORE | WEoRE | grame | seae | FRRRT | C2E | SRR | L2F | ZER | sRRes
BREEA BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS
Semuhs | danm | s | s | oo | it | s | fiosem | kv | bade | s
4’?;:7)5 158% 0.15 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
4’?&35 158% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 0.27 0.08 0.13
4%%9)5 158% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
4)5(’585 158% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
4’5('7?)5 1508% 0.15 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.08 0.13
4)5(’%5 158 0.15 0.30 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4’?;%'3 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’5:4)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 0.31 0.09 0.13
4)5(’;5)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’;6)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’%5 158 0.15 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’7%5 158 0.16 0.30 0.31 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’%5 158 0.15 0.28 0.28 0.17 0.23 0.26 0.12 0.26 0.09 0.13
4’5(%0)5 150% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 - 0.08 0.13
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N 0N 3 \ . o
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
4’3';)5 158% 004 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4828
o 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
483H 158
o 5 0.04 007 007 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4848
o 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4H85H 158
o) 5 0.06 007 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
486H
0 158% 004 0.07 0,07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4HTB | o 004 00 00
e 5 . 07 07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
488H
e 158% 004 0,07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4H9H 158
N 5 0.04 007 007 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?:}:0)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4BIE |
N 5 0.04 007 007 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? ;IZ)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4}? Jf)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
4}?7}(5)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.04 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? ;EG)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04

109



WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
4}?:}:7)5 1585 004 0.07 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?&85 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}? ;IQ)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’? iO)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?;(‘)5 158% 004 007 007 0,08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?%5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}? g)a 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?:%4)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4%;5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05
4’? éf)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4}? %E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
4’?718)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
4}?;(9)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’? %O)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
4’(31)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4828
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
4’? i‘°’)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
4’334)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
4?)515)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
486H
o0 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
4HTH | ops 00 0.06 0.06 00 00 00 0.06 00 00 00 0.08
e 5 05 . . 05 05 05 . 07 05 05 .
488H
e 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09
4H9H 158 0.0
N 5 05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
4’?:}:0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
4%131)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? ,BE' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
4’?7}:‘)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
4}?:}:7)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008
4’?&85 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
4}? ;IQ)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? iO)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
4’?;(‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.08
4’?%5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? ga 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 008
4’?:%4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
4%;5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.06 008
4’? éf)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4}? %E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0,08
4’? 718)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08
4}?;(9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.09
4’? %O)E' 158% 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
4’(3;)5 158% 004 007 0.06 004 004 003 004 0.04 007 0.06 0.04
4828
o 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0,07 0.06 0.04
4H3B | o 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.04 0.04 0.03 004 0.04 007 0.06 0.04
4’334)5 158% 004 007 0.06 004 004 003 004 0.04 0,07 0.06 0.04
4’(1]5)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 004 004 0.05 007 0.06 0.06
4H86H
o0 158% 004 0.07 0.06 0.05 004 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
4HTR | o 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
K) OF : ; ; ; ; ; ; ; ; : ;
488H
e 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.03 003 0.04 007 0.06 0.04
4H9B | ops 004 0.06 00
) 5 . . 05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?:}:0)5 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
ARTTR | ope 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
(8) OF ; ; : : : : : : : : :
4’? ;IZ)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4}? ,BE' 158% 004 0.07 0.06 004 004 003 004 0.04 007 0.06 0.04
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
4}?7}(5)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
4’? ;;)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET WhEm

LWhEm T=iR LWhEm LWhEm LWhEm WhEm | 79772 | LWbhEthiL K L‘f_)%l_‘_ﬁ ;%ET‘EE

BEA A | BEsy | DERXIF =T SHXF | EAXMH | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 00 | IR z—gz

> J—

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET

BEEE—EE,D LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL

F AR U 5 #161km #139%km #43km #135km #135km #153km #154km #150km #149km #134km #155km
4}?:}:7)5 1585 004 0.06 0.06 004 004 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?&85 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4}? ;IQ)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’? iO)E' 158% 004 0.06 0.06 004 004 - 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?;(‘)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 - 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?%5 158% 004 0.06 0.06 004 004 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4}? ga 158% 004 0.07 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4’?:%4)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4%;5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 007 0.06 0.05
4’? éf)E' 158% 0.04 0.07 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4}? %E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 004 003 0.04 0.04 007 0.06 0.04
4’? 718)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 - 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
4}?;(9)5 158% 004 0.07 0.06 0.05 004 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’? %O)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhET |LWhEHETF o HHEE ~= | BIEZEM oo re_ P
v a—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
4@;)5 158% 0.05 004 004 0.05 007 008 007 004 0.05 0.05 0.06
4828
o 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4?:':3)5 158% 0.05 004 004 0.05 008 0.08 007 004 0.05 0.05 0.06
4’334)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.06
4?)515)5 158% 0.06 0.05 004 0.06 008 0,08 007 004 0.05 0.06 0.06
4’?£)E 158% 0.05 004 004 0.05 007 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
487H
o 158% 0.05 004 004 0.05 007 008 007 004 0.05 0.05 0.06
488H
e 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4&9)5 158% 0.05 004 004 0.05 007 0,08 007 004 0.05 0.05 0.06
4’?:}:0)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4B 11E
) 158% 0.05 004 004 0.05 007 008 007 004 0.05 0.05 0.06
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4}? ,BE' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4’?7}:‘)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
4}?7}(5)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
4’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 004 0.05 0.05 0.06
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WhEHA BHRMSTEHERR (L) LA 1 ~47 308
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

LhEM & \
SV f _*;; G I L RS %%?:if; TEE | pipaman | TEZEY | smman ';'g?i I E R
w5
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—EENLD PR L ki FARZE 53] il L L] L FARAZE L

FHARkUHESE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
4’?35 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’?;‘)5 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’? )1519)5 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’? iO)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 - 0.06 0.06
4’?;(‘)5 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’?%5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’? g)a 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07
4’?;“)5 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?;%'3 1584 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
4’? EIG)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’?i§5 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’? 718)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
4’?;(9)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4’? %O)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.08 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3E4A18~48308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
4’(3;)5 158% 010 003 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
4828
o 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
4’(13)5 158% 010 003 007 0.05 0.09 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
4’334)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4?)515)5 158% 010 004 007 0.06 0.09 0.09 008 0.05 007 0.05 0.06
4’(%5)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4HTH | ops 010 004 00 004 010 00 00 00 00 00 0.06
e 5 . . 07 . . 07 07 05 07 05 .
4’32)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4H9B | ops 010 003 00
N 5 . . 07 0.04 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
4’?:}:0)5 158% 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4%131)5 158% 0.10 003 0.07 004 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’? ;IZ)E' 1585 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
4}?,‘;‘)5 158% 0.10 004 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?7}:‘)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.11 0.09 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?126)5 158% 0.10 0.03 0.07 004 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N

. . BEEst | AEEE | TmupE (DE_on(| fesd—t | BE0R | YPE | xmame | TZE | NIAGEMEE ) iIETE

;ﬁIIEH E ;ﬁl]ﬁﬂ#il] &:It EEFJ_—I_ ')Dt"—@ﬁ) *"('\Jjoi% ts/a_ T'H’TQFE ZIFE t/@ J||ﬁlli1’£‘.|7¢l

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki

F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
4}?:}:7)5 1585 010 003 0.07 004 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?&85 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4}? ;IQ)E' 158% 010 003 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’? iO)E' 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06
4’?711)5 158% 010 004 007 004 0.09 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
4’?%5 158% 0.10 004 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4}? ga 158% 010 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?:%4)5 158% 0.10 0.04 0.07 0.04 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4%;5)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’? éf)E' 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4}? %E' 158% 010 003 0.07 004 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’?718)5 158% 0.10 0.04 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
4}?;(9)5 158% 010 004 0.07 004 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
4’? %O)E' 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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